

ELŐTERJESZTÉS

Kehidakustány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete részére

Beszámoló a Zala-KAR Térségi Innovációs Társulás 2022. évi tevékenységéről

Készítette: Dr. Gajár István jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 93. § 14. pontja szerint a társulás évente legalább egy alkalommal beszámol a működéséről.

A Zala-KAR Térségi Innovációs Társulás 2022. évi tevékenységéről szóló beszámolót a jelen előterjesztés melléklete tartalmazza.

Fentiek alapján kérem a T. Képviselő-testületet az alábbi határozati javaslat szerinti döntés meghozatalára:

...../2023. (.....) képviselőtestületi határozat:

Kehidakustány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

- 1. a Zala-KAR Térségi Innovációs Társulás 2022. évi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja,*
- 2. felkéri a jegyzőt, hogy a döntésről a társulást a határozati kivonat egy példányának megküldésével értesítse.*

Felelős: Dr. Gajár István jegyző

Határidő: azonnal

Kehidakustány, 2023. március 28.

Lázár István s.k.
polgármester

Beszámoló a Zala-KAR Térségi Innovációs Társulás 2022. évi munkájáról

A Zala-KAR Térségi Innovációs Társulás 1993. évben alakult, 2005. évtől kezdődően 2012. december 31. napjáig – a települési önkormányzatok többcélú kistérségi társulásáról szóló 2004. évi CVII. törvény szerint – többcélú önkormányzati társulásként működött, majd 2013. január 1. napjától a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvényben (a továbbiakban: Mötv.) előírtak alapján végzi a tevékenységét.

I. A Társulás működésének általános tapasztalatai

A Társulás működésével kapcsolatban felmerülő munkaszervezeti feladatok a Zalaszentgróti Közös Önkormányzati Hivatal, mint a társulás székhelyének polgármesteri hivatala látja el az Mötv. 95. § (4) bekezdése alapján.

A Társulás a jogszabályi előírások és a saját szabályrendszerében rögzítettek szerint működött 2022. évben. A tavalyi év során a Társulási Megállapodás és a Szervezeti és Működési Szabályzat módosítására nem került sor.

A Társulás tisztségviselőinek mandátumának megújítására a 2021. december 08-i ülésen került sor, amelynek következtében 2022. január 01. napjától 2 éves időtartamra az alábbi polgármesterek kerültek megválasztásra.

Tisztség	Megválasztott tisztségviselő neve
Elnök	Baracska József
Alelnök	Nagy Lászlóné
Operatív Bizottság	
Elnök	Baracska József
Alelnök	Nagy Lászlóné
Tag	Halek László
Tag	Nagy Ferenc László
Tag	Nagy Miklós

2022. évben a Társulás működését az Operatív Bizottság segítette, amelynek feladata a Társulási Tanács ülései közötti időszakban felmerülő operatív ügyek intézésére.

A Társulási Tanács 5 alkalommal tartott ülést a tavalyi évben.

Sajnálatos módon a Társulási Tanács üléseken való részvétel – évek óta – nem tekinthető magasnak. Továbbra is kiemelkedően fontosnak tartjuk, hogy a Társulást érintő döntések meghozatalában – lehetőség szerint – a Társulási Tanács valamennyi tagja részt vegyen, amely elsődlegesen a Társulási Tanács üléseken való személyes részvétel, vagy **meghatalmazott delegálása** révén biztosítható. Erre tekintettel is szükségesnek tartjuk, hogy minden település döntsön a Társulási Tanácsba delegált személyről, valamint annak akadályoztatás esetén a helyettes személyéről, annak érdekében, hogy az ülések határozatképesek legyenek.

2022. évben a Társulási Tanács ülések Zalaszentgróton kerültek megtartásra. A Társulási Tanács határozatainak száma összesen: 12 db.

II. A Társulás személyi, tárgyi feltételei, vagyoni helyzete

Személyi feltételek:

A személyi feltételekben az előző évhez képest változás nem történt 2022. évben. Jelenleg a Társulás nem foglalkoztat munkavállalót, a Társulás operatív működésével kapcsolatos feladatok a Zalaszentgróti Közös Önkormányzati Hivatalban foglalkoztatott köztisztviselők látják el.

A térségi feladatellátásként megvalósuló belső ellenőrzés szintén a Zalaszentgróti Közös Önkormányzati Hivatal által foglalkoztatott belső ellenőr látja el. A belső ellenőr munkatárs székhelye a Társulás székhelyén található, a Társulás ügyeivel foglalkozó többi munkatárs a Zalaszentgróti Közös Önkormányzati Hivatal székhelyén látja el a feladatát.

Tárgyi feltételek:

A Társulás operatív működéséhez szükséges tárgyi eszközök a feladatellátáshoz megfelelően biztosítottak.

Vagyoni helyzet:

A Társulás gazdálkodása az elmúlt évben kiegyensúlyozott volt.

A Társulás bevételei:

A Társulás működési bevételét a települések által fizetendő tagdíj hozzájárulás biztosította 2.073.220,- Ft összegben. A tagdíjfizetési kötelezettségének a megkötött megállapodások alapján valamennyi tagönkormányzat eleget tett. A Társulás költségvetési bevételeként szerepel még 6,- Ft banki kamat, valamint az egyéb működési bevétel 2.200,- Ft összegben.

Mindezek alapján a Társulás 2022. évi költségvetési bevétele 2.075.426,- Ft-ban realizálódott.

A Társulás kiadásai:

Kiadási oldalon jelentkezett az elmúlt évben 191.592,- Ft dologi kiadás, amely vagyonszolgáltatási díjból, bankköltségből, kezelési költségből tevődött össze. Kiadásként szerepel a Szalay Csabának megbízási díjként kifizetett 480.000 Ft, valamint Zalaszentgrót Város Önkormányzatának a munkaszervezeti feladatok ellátásáért fizetett működési célú támogatás, amelynek összege 1.400.000,- Ft. Összeségében a Társulás 2022. évi költségvetési kiadása 2.071.592,- Ft-ban realizálódott.

A Társulás vagyonában – az értékcsökkenés összegé. valamint a fent említett értékesítést leszámítva – jelentős változás nem következett be.

III. Közzolgáltatások biztosítása

Belső ellenőrzési feladatok

Belső ellenőrzés: a költségvetési szervek belső ellenőrzése, amely után normatív állami támogatás nem igényelhető. A belső ellenőrzéssel kapcsolatban felmerülő kiadásokat a települések által fizetendő hozzájárulás biztosította.

A térségben működő 8 roma nemzetiségi önkormányzatnál (Zalaszentgrót Város, Batyk, Kisgörbő, Pókaszeptk, Túrje, Zalabér, Zalacsány és Zalavég Község Roma Nemzetiségi Önkormányzata), valamint a Pókaszeptki Közös Önkormányzati Hivatalhoz tartozó, térségen kívüli önkormányzatoknál (Pókaszeptk, Kemendollár, Gyűrűs, Zalaistvánd, Vöckönd) feladat-ellátási megállapodás keretében a belső ellenőr látta el a feladatot.

Zalaszentgrót, 2023. május ...

Baracska József
elnök